
 ČESKOMORAVSKÝ  FOTBALOVÝ  SVAZ  
 Moravskoslezský KFS  
 Náměstí S. Čecha 10 
 702 00 Ostrava 

 Disciplinární komise  

 Zápis  č.32. ze dne 7.7.2011  
 Přítomni:  Pešat, Prousek, Krömer, Přívratský 
 Omluveni:  Schimke 
 Hosté:  

 Rozhodovací činnost.  

Udělení trest ů 

 I.A třída sk. "A"   -  muži  
 372/28/11 24.kolo:  TJ Sokol Krásné Pole  - TJ Sokol Št ěpánkovice  
 Projednán:     -     TJ Sokol Krásné Pole  /1  
  znevážení jména MS KFS, jeho členů, odborných komisí a účastníka soutěže předsedou  
 oddílu p. Tichým 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  10000 Kč      , DŘF 2/7 

 Projednán: Tichý Josef   -  p ředseda   TJ Sokol Krásné Pole  /2  
  znevážení jména MS KFS, jeho členů, odborných komisí a účastníka soutěže 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu všech funkcí ve FAČR     na 24 měsíců nepodmíněně od 8.7.2011 do 7.7.2013 
  , DŘF 1/16 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.B třída sk. "C"   -  muži  
 401/30/11 26.kolo:  TJ Sokol Sedlišt ě  - TJ Sokol Nýdek  
 Projednán:     -     TJ Sokol Nýdek  /3  
  vyhrožování rozhodčímu 2 hráči po utkání 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  4000 Kč      , DŘF 2/1b 

 Projednán: Faruga Tomáš   -     TJ Sokol Nýdek  /4  
  vyhrožování rozhodčímu po utkání 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti     na 3 měsíce nepodmíněně od 1.7.2011 do 30.9.2011 , DŘF 1/3c 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Svatoš Ladislav   -     TJ Sokol Nýdek  /5  
  vyhrožování rozhodčímu po utkání 
 Jmenovaný je hráčem Fotbal Třinec 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti     na 3 měsíce nepodmíněně od 1.7.2011 do 30.9.2011 , DŘF 1/3c 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Ing. Vladimír Janoško Svatopluk Pešat 
 sekretář předseda 
 MS KFS DK MS KFS 
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